

RECTIFICACIÓN Y ACLARACIONES AL PLIEGO DE BASES Y PRESCRIPCIONES TÉCNICAS QUE REGIRÁN LA CONTRATACIÓN DE UN SEGURO COLECTIVO DE ASISTENCIA SANITARIA Y MÉDICA DEL PERSONAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍAS DE LA COMUNICACIÓN S.A.

EXP: 103/11

1. RECTIFICACIÓN AL APARTADO 7.1. DEL PLIEGO

Donde dice

La propuesta se presentará en dos sobres cerrados que serán firmados por el licitador la persona que lo represente, incluyendo un juego en formato papel y un juego en soporte digital (Microsoft Word, ODF texto o Adobe PDF) según se indica en el punto 6.2.

Debe decir:

La propuesta se presentará en **TRES sobres cerrados** que serán firmados por el licitador la persona que lo represente, incluyendo un juego en formato papel y un juego en soporte digital (Microsoft Word, ODF texto o Adobe PDF) según se indica en el punto **6.1., 7.2 y 7.3**

2. ACLARACIONES

La documentación se debe presentar en tres sobres cerrados y firmados por el licitador indicando el número de sobre que corresponde e incluyendo tanto un juego en papel como un formato digital para la documentación recogida en cada uno de los tres sobres:

- SOBRE 1: Deberá contener la documentación general del apartado 6 del pliego.
- SOBRE 2: Deberá contener la documentación de la oferta técnica del apartado 7.2 del pliego.
- SOBRE 3: Deberá contener la documentación de la oferta económica del apartado 7.3 del pliego.